

Protokoll från årsmötet i Västergötlands Bridgeförbund  
söndagen den 16 september 1990 i TROLLHÄTTAN

1. Sittande ordförande Jan-Erik Eng öppnade mötet med att hälsa de deltagande välkomna.
2. Röstlängd föredrogs och representanter för 50 % av klubbarna i VBF fanns närvarande d v s 50 % saknade (!) representation. De klubbar som hade representanter på årsmötet var Alingsås BK, BK Sang Borås, Borås BS, Falköpings BS, Herrljunga BJ, Hjo BS, Nygårds BK, Skövde BK, Stenstorps BK, Tibro BK, Tidaholms BK, Trollhättans BK, Ulricehamns BS, Upphärads BK, Volvo BK, Skövde BK, Vårgårda BS och Vänersborgs BS.
3. Jan-Erik Eng valdes till ordförande för mötet.
4. Lars Cedheim valdes till sekreterare för mötet.
5. Till justeringsmän valdes Roland Storck och Rolf Andersson Hjo BS.
6. De närvarande ansåg att mötet var behörigen utlyst.
7. Styrelseberättelsen genomlästes av de församlade och akten lades till handlingarna. Revisorerna drog sin berättelse för verksamhetsåret 1989-90 och revisorerna föreslog årsmötet att styrelsen skulle beviljas full och tacksam ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar.
8. Balansräkningen i verksamhetsberättelsen godkändes.
9. Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
10. Budgeten accepterades efter diskussion. Daisy Hajek presenterade en budget, som ger ett litet överskott.
11. Till VBF från SBF har inkommit en förfrågan om lämplig kandidat till ny ordförande i SBF. Bo Appelqvist GÖTEBORG är föreslagen av SBF. De på stämman, som kände Bo A., ansåg att han var mycket duktig och borde ha förutsättningar att sköta uppgiften. Detta skall meddelas förbundet.

12. Årsavgiften till VBF är oförändrad 30:- tack vare en stram finanspolitik av styrelsen. Vid den efterföljande diskussion om SBF's väntade höjning med 30:- utbröt en livlig diskussion. Man ansåg att klubbmedlemmarna måste få veta vad pengarna används till och varför SBF måste höja. Klubbarna har det svårt att få det att gå ihop som det är. Kraftiga protester hördes från flera håll. Höjningen skall vara ordentligt motiverad.
13. Till ordförande för VBF på 1 år valdes Jan-Erik Eng.
14. Till 3 styrelseledamöter på 2 år valdes Lisbeth Olsson, Kent Sandén och Sylve Larsen.
15. Till styrelsesuppleanter för 1 år valdes Roland Storck och Robert Odd. Valberedningen meddelade under mötet att man fått återbud i sista stund och ber att få återkomma med ett tredje namn. Stämman beviljade styrelsen full frihet i denna fråga.
16. Till sekreterare för 1990-1991 valdes Hasse Ekman.
17. Till kassör för 1990-1991 valdes Daisy Hajek.
18. Till revisorer för 1990-1991 valdes Jan-Olof Krantzén och Åke Ragnhem. Till revisorssuppleanter under 1990-1991 valdes Else-Britt Karlsson och Gunder Persson.
19. Till kretsledare valdes Hasse Ekman för Boråskretsen, Thomas Sallander för Varakretsen och Sixten Ek för Skövdekretsen.
20. Till tävlingskommittén valdes kretsledarna.
21. Till valberedningen valdes Gert Malmström (samman kallande) och ledamöterna Lars-Göran Larsson och Gunnar Andersson.
22. Stämman beviljade att kassörens och sekreterarens arvode höjdes till 3 500:- var.
23. En proposition från Sixten Ek att VUBF skall sköta brickläggningen hade inlämnats. Efter en längre diskussion med synpunkter för och emot förslaget beslöts att hela frågan skulle här skjutas till styrelsen för vidare handläggning.

Stämman följde kassörens kostnadskommenderationer att höja kostnaderna för brickläggningen från nuvarande 1 kr till 1.20 kr.

24. Stämman biföll ordförandens propå att skicka 2 representanter till SBF årsstämma.
25. Kassören meddelade att lagkommissionens beslut om klagomål på spel finns att tillgå för 30:-. Akten är rekommenderad läsning för bl a tävlingsledare.
26. Ungomsbridgekonsulenten, Ingvar Odd, uppmanade klubbarna att på olika sätt, försöka rekrytera juniorer till klubbarna. Förutom att vi behöver unga bridge-spelare finns pengar att hämta i form av bidrag från landstinget.

Ingvar Odd vill också att klubbarna är på hugget och följer upp den här satsningen som TV gör om bridge. IO rekommenderade klubbarna att starta kurser till våren. Det är med andra ord mycket viktigt att ta till vara det intresse som kommer att uppstå.

På en fråga från Lars-Göran Larsson upplyste Ingvar Odd att han gärna ställer upp och hjälper till om klubbarna vill. Detta gäller även kvällstid.

27. Stämman gav styrelsen i uppgift att definiera vad tävlingskommittén och vad kretsledarna gör och vad dessa har för befogenheter och begränsningar, vidare fick styrelsen i uppdrag att se över sanktionsgivningen.
28. Mötet avslutades med sedvanlig prisutdelning till segrarna i allsvenskan div IV samt med blommor både till avgående sekreteraren, Lars Cedheim, och till avgående kretsledaren, Bengt Larsson.

Vid Protokollet

  
Lars Cedheim

Justerat

  
Roland Storck

  
Rolf Andersson